

## 企业担当社会责任 共同推动残健共融

本报讯(记者 徐静)昨日是国际残疾人日。当天上午,中德融创工场举办2020年企业社会责任颁奖典礼,17家企业因携手中德融创工场共同推动残健共融的社会实践,分别荣获项目、黄金和珍珠合作伙伴,以及长期支持奖和杰出贡献奖。市委常委、高新区党工委书记王红星出席活动。

作为德国企业在华建立的首家残障人士公益工厂,中德融创工场自成立以来,不仅帮助众多本地智力障碍人士实现就业,还通过与太仓市特殊教育学校合作开展毕业生过渡项目,为有残障用人需求的企业提供支持性就业服务等方式,推

动智力残障人士更好融入社会。这些年,越来越多企业、社会人士开始关注残障群体,并选择与中德融创工场携手,通过多种途径促进残健共融。“未来,我们希望有更多企业参与进来,共同促进残障人士就业和融入社会。”中德融创工场相关负责人说。

“关注并助力残障人士就业和参与各项社会活动,积极承担更多社会责任,应该成为太仓各家企业文化的一部分。”欧亚瑟水艺(太仓)有限公司总经理沈亚表示,每个人都贡献一点爱心,能让我们的社会更加美好。

## “高”标准“新”目标“稳”基调“严”要求 推动村(社区)“两委”换届工作

本报讯(记者 张瑜)昨日,市委常委、组织部部长沈玉明赴浏河镇调研村(社区)“两委”换届工作。

调研组一行先后调研了浏河镇河北社区、闸北村,详细了解当前换届工作进展以及下一阶段工作安排,勉励村(社区)干部要以换届为契机,进一步提振干事创业精气神,换出新局面、新成效。

调研组指出,面对接下来的换届工作,要贯穿“高”的标准,严把人选“入口关”,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,落实“十不选”负面清单,树立鲜明的选用人用人导向,选出立场坚定有信仰的人、干事创业有

本领的人、务实清廉有威信的人,确保班子人选高质量。要贯穿“新的”目标,着力配强村(社区)党组织书记,把最优秀人才放到最重要岗位,大力推进“一肩挑”工作。要贯穿“稳”的基调,加强对试点村(社区)的指导,及时总结经验,试出导向、试出路子、试出标杆。要贯穿“严”的要求,划好纪律的“硬杠杠”,以“零容忍”态度严肃查处干扰破坏选举等违纪违法行为,凡经查实的坚持“三个一律”,确保纪律之弦绷得更紧。

此外,调研组就农村发展党员工作进行了专题调研。

## 深入学习贯彻 十九届五中全会精神

### 十九届五中全会精神宣讲 走进沙溪新时代文明实践所

本报讯(记者 徐静)昨日,苏州市委宣传部成员、太仓市委常委、宣传部部长赵建初来到沙溪镇新时代文明实践所,为沙溪镇党员干部作党的十九届五中全会精神宣讲。

报告会上,赵建初以我国进入新发展阶段为切入点,紧密结合当前苏州、太仓和沙溪经济社会发展实际,从“十四五”规划《建议》的核心要义,2035年远景目标等方面,对党的十九届五中全会精神进行了全面深入的解读。赵建初表示,实现“十四五”规划和2035年远景目标,意义重大,任务艰巨,前景光明,我

们要同心同德、顽强奋斗,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

赵建初还来到沙溪镇涂松村新时代文明实践站,与党员群众进行面对面互动宣讲。“这样的宣讲既有高度又接地气!”“宣讲结合了沙溪实际,‘干货’满满,让我们把全会精神吃得更透。”现场的党员群众纷纷表示,将把宣讲内容落实到具体工作中去,为太仓高质量发展贡献力量。

沙溪镇要求全镇党员干部抓好系统学习,准确把握全会精神实质。力争在“中部引领”和“现代新型小城市”建设中迈出更大步伐。

强化训练成果 苦练打赢本领

### 市民兵应急连接受考核

本报讯(记者 杨拴明)昨日,苏州军分区战备建设处处长曹永华一行来到我市国防教育训练中心,考核验收市民兵应急连对重要目标防卫行动演练成果。市委常委、市人武部部长刘启雄出席活动。

此次演练以我市周边一带活跃一小股敌特和宗教极端势力,对我市重要目标实施破坏,造成不良社会影响为背景。演练按预案迅速展开:收拢集结民兵,召开支委会通报情况,部署警戒组、侦查组、抓捕组和机动备勤组,设卡对可疑车辆进行检查,处置爆炸物;对驾驶员及纵火的可疑人员进行抓捕,并迅速灭火;对被敌特煽动的不明情况的闹事群众

进行劝导和控制,救助受伤民兵。

整场演练贴近实战,组织有序、重点突出、效果明显,达到了演练预期目的。曹永华表示,太仓市民兵应急连能严格落实年度训练计划,做到编训一致,整体军事训练水平、战术素养都比较高,连队干部组织指挥科学、处置情况果断,部队士气高昂、战斗力强。他希望我市民兵应急连能够以此次演练为契机,清醒认识到新时代民兵肩负的职责使命,强化训练成果,苦练打赢本领,为未来担负作战和处置区域内突发事件打下扎实基础,在祖国和人民需要的时候做到召之即来,来之能战,战之必胜。

数百种宣传手册、上千份法治礼物、展出法治书画……我市“宪法宣传周”全面启动,为市民端上了一份热气腾腾的法治“大餐”——

# 让宪法成为共同信仰

□本报记者 张瑜 张立

12月4日是第七个国家宪法日。昨日,“12·4”国家宪法日大型公益法治宣传活动在市图书馆底楼举行,拉开2020年全市“宪法宣传周”暨“法治宣传月”活动的序幕。

### ■30多家单位联手烹制法治“大餐”

活动现场,司法、行政执法、人民团体等30多个市级机关带来了包括宪法、劳动法、交通法、公安便民手册等300多种实用法律宣传手册;还发放环保纸巾、法治年历、环保袋等小礼物,吸引了数百名群众参与。

市行政审批局带来了今年刚刚编纂的《窗口业务百问百答》,将高频业务事无巨细地进行解释指导,让市民清晰地了解政务服务流程,提高办事效率。市城管局用图文并茂的宣传册,告诉广大市民如

何区分可回收垃圾、其他垃圾等。市教育局不仅带来法条读本,还摆出了家长教育读物,引导家长科学、合理地培养孩子……现场参与者或翻阅资料,或咨询问题,一起分享热气腾腾的法治“大餐”。

在公益法治宣传活动之后,工作人员和参与群众共同观看了学习宣传习近平法治精神“光辉工程”第六届法治书画展。此次书画展是我市第七届“光辉太仓”宪法主题文化节的重要组成部分,展览共收到文稿123件,通过认真评选,选出86件参展作品。书画展让群众受到艺术的感染、文化的浸润和心灵的洗涤,为全市党员干部和群众文化生活增添一道靓丽的风景。

### ■500余名师生接力奔跑宣传法治

好戏连台的是,12月2日在

市体育场,城厢镇司法所联合镇团委、经贸小学共同开展“宪法宣传周”活动启动仪式,通过宪法接力跑、法治绘画展、核心价值观主题班会等实践,提高青少年法治意识和法治素养,培育爱国主义情怀。

经贸小学500余名师生齐聚市体育场、整齐列队,高呼2020年“宪法宣传周”活动主题口号,并以学习宪法为主题,开展接力奔跑,印有“拥护宪法”“尊崇宪法”“维护宪法”“学习宪法”字样的接力棒依次交接传递,小选手们纷纷冲向终点。

活动还设置了宪法小知识问答以及充满趣味的运动任务打卡点,增强了跑步健身和学法实践的有机融合,普法志愿者为孩子们送上宪法宣传册、普法漫画读物、法治笔记本等学习用品;普法讲师团公益律师开设“流动课堂”,通过以案释法、互动问答、趣味点拨等形式,用生动易懂的语言讲解了宪法

的意义和发展、国旗和国徽含义、公民的基本权利与义务等内容,将宪法精神的种子播撒进学生心田。

“宪法宣传周”期间,城厢镇将推出宪法进学校、进企业、进社区等系列活动,将法治宣传贯穿于体育健身、群众文化、公益实践中,推动宪法宣传走入日常生活、走到群众身边。

据了解,围绕宪法日,我市还将以“深入学习宣传习近平法治思想 大力弘扬宪法精神”为主题,开展系列活动。全市各有关部门将推出25项宪法宣传活动,包括第七届“光辉太仓”宪法主题文化节、百万党员学宪法学党章考法律活动、首届“政社互动”法治创客文化节等,重点宣传习近平法治思想,特别是关于宪法的重要论述等,以及中华人民共和国民法典,疫情防控等相关法律法规,“七五”普法工作成就等。活动时间将持续至12月底。



新中联物流设施(苏州)有限公司的机械手正在自动焊接货架。随着岁末临近,该公司生产的物流货架设备产销两旺。目前每月生产出口海外市场的货架产品超过千吨。  
记者 计海新 摄

## 保障妇女儿童事业健康发展

本报讯(记者 刘志婷)昨日,苏州市妇工委来太开展妇儿发展规划纲要规划终期评估督查。副市长胡捷出席活动。

当天,督查组一行先后前往我市浮桥镇新城花园社区、浏河镇人民医院、太仓市特殊教育学校开展现场督察,随后以召开座谈会的方式详细了解我市在推进妇女儿童发展、完善相关法规政策、主要目标完成等方面情况。

近年来,市委、市政府坚持把妇女儿童事业放在“两地两城”新实践的大局中统筹谋划和科学

推进,保障妇女儿童事业全面健康发展。市政府妇工委积极履职,促进省市“十三五”妇女儿童发展规划重点项目落实,全市妇女儿童生存发展环境进一步优化,妇女儿童发展水平显著提高,妇女参与民主决策和管理的水平进一步提高。

截至今年10月,从妇女与决策管理、妇女与经济、妇女儿童与教育等领域139项指标和20项重点指标监测结果看,我市规划指标总体达标率97.12%,走在苏州前列。

## 我市国家卫生城市通过复审

本报讯(见习记者 王倩)我市国家卫生城市复审迎检工作取得良好进展,昨日顺利通过苏州市级复审。副市长顾建康出席活动。

汇报会上,复审组分组反馈了检查情况,对我市相关工作情况给予充分肯定,认为我市巩固国家卫生城市工作组织推动更加有力、长效管理更加精准、工作氛围更加浓厚、巩固成效更加明显。

据了解,我市自2000年建成国家卫生城市以来,不断加大投入力度,完善长效管理机制,城

市面貌日新月异,群众的生活质量显著提高,先后获得中国人居环境奖、国家生态文明建设示范市、中国最具幸福感城市等称号。

近年来,我市全面实施健康太仓工程,卫生村镇创建全面展开,年内我市有望实现国家卫生镇、省级卫生村“一片红”,我市已建成江苏省健康镇4个、江苏省健康村(社区)35个。

我市将以此次复审为契机,全面改善人居环境,不断提高群众健康素养和全民健康水平,为建设健康中国作出新的贡献。

广告

乐购太仓  
苏州购物节  
Shopping Suzhou

跨年狂欢  
全民福利

即将盛大启动

SHOPPING  
TAICANG

2020年12月11日-2021年2月26日

政府搭台 商家让利 折扣空前!  
好物、好吃、好玩、好礼,统统给到你!